Jacek Kredenc — szkic rozwigzania
Okrety Einsteina
W porcie jest 5 okretow:
1. Okret grecki opuszcza port o szdstej i przewozi kawe.
2. Okret zacumowany posrodku ma czarny komin.
3. Okret angielski opuszcza port o dziewiate;j.
4. Okret francuski z niebieskim kominem stoi na lewo od okretu z kawa.
5. Na prawo od okretu przewozacego kakao, stoi okret ptynacy do Marsylii.
6. Okret brazylijski ptynie do Manili.
7. Obok okretu przewozacego ryz, stoi okret z zielonym kominem.
8. Okret ptynacy do Genui odptywa o piate;.
9. Okret hiszpanski odplywa o siddmej 1 stoi na prawo od okretu ptynacego do Marsylii.
10. Okret z czerwonym kominem odptywa do Hamburga.
11. Obok okretu odptywajacego o siddmej stoi okret z biatym kominem.
12. Okret skrajny przewozi zboze.
13. Okret z czarnym kominem odptywa o 6sme;.
14. Okret ze zbozem zacumowany jest obok okretu z ryzem.
15. Okret do Hamburga odptywa o szoéste;.

Ktory okret ptynie do Port Said? 1 ktory okret przewozi herbate? Na prawo oznacza: w dowolne;j
odlegtosci na prawo od danego punktu, a nie koniecznie bezposrednio obok na prawo.

Rozwigzanie:

Okret hiszpanski ptynie do port Said, a okret francuski przewozi herbatg. Jednakze, herbate
moze przewozi¢ rowniez okret brazylijski.

Francuz 5.00 | herbata | Niebieski | Genua

Grek 6.00 | kawa Czerwony | Hamburg

Brazylijezyk | 8.00 | kakao | Czarny Manila

Anglik 9.00 |ryz Biaty Marsylia

Hiszpan 7.00 | zboze zielony Port Said




